上海唯寨勃环保科技股份有限公司 关于拟变更公司全称的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

- 公司中文全称拟变更为:上海唯赛勃新材料股份有限公司
- ◆ 公司英文全称、证券简称、证券代码保持不变。
- 本次拟变更公司全称事项尚需股东会审议通过后办理工商变更登记, 变更后的公司全称以市场监督管理部门最终核准的名称为准。

一、公司董事会审议变更公司全称的情况

上海唯赛勃环保科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年 12月 3 日召开第五届董事会第十九次会议,审议通过了《关于拟变更公司全称的议案》, 拟将公司中文全称由"上海唯赛勃环保科技股份有限公司"变更为"上海唯赛 勃新材料股份有限公司"。 英文全称 "Wave Cyber(Shanghai)Co., Ltd.",证券 简称"唯赛勃",证券代码"688718"保持不变。

本次变更公司全称事项尚需经公司股东会审议通过。

二、公司董事会关于变更公司全称的理由

公司是一家拥有高性能卷式分离膜及相关专业配套装备原创技术、自主核心 知识产权、核心产品研发制造能力的高新技术企业,致力于成为国际领先的膜分 离技术核心部件供应商。根据国家统计局发布的《战略性新兴产业分类(2018)》, 公司的反渗透膜和纳滤膜系列产品、复合材料压力罐、膜元件压力容器产品制造 均属于新材料产业。

近年来, 公司利用在高性能卷式分离膜领域的技术积累和先发优势, 开发适

用于下游多种应用场景的先进膜材料及相关专业配套装备,切入膜分离产业中的 更多细分领域,拓宽市场空间,不断衍生新产品、拓展新领域,积极布局特种分 离领域产品的基础研究和产业化,重点聚焦锂电新材料、超纯水制备等应用场景 对高性能特种分离膜的实际需求,力求在高性能卷式分离膜产品领域进一步推动 进口替代。

为了体现公司的发展前景,适应公司经营管理及业务发展需要,进一步强化 企业形象与品牌价值,确保公司战略意图的顺利实施并反映未来发展格局,经公 司慎重论证和研究,拟变更公司全称。

三、 公司董事会关于变更事项的风险提示

- 1、本次拟变更公司全称事项是基于公司发展战略规划及经营业务开展需要,不会对公司目前的经营发展产生重大影响,不存在利用变更公司全称影响公司股价、误导投资者的情形,不存在损害公司和中小股东利益的情形,符合公司及全体股东的利益,符合《公司法》《证券法》等法律法规及《公司章程》的相关规定。
- 2、本次拟变更公司全称事项尚需股东会审议通过后办理工商变更登记, 变 更后的公司全称以市场监督管理部门最终核准的名称为准。
- 3、公司全称变更后,公司法律主体未发生变化。本次公司全称变更不改变原签署的与公司相关的法律文件及合同的效力。公司更名前的债权债务关系,均由更名后的公司承继。
- 4、本次公司全称变更后,公司将对相关规章制度、证照和资质等涉及公司 全称的文件,一并进行相应修改或变更登记与备案。

上述事项存在不确定性,公司将依据事项进展履行信息披露义务,敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告。

上海唯赛勃环保科技股份有限公司 2024年12月4日